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Πάνδημη η υποδοχή του Ιερού Λειψάνου της 
χειρός του Μεγάλου Βασιλείου στη Λάρισα 
(ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Παρουσία πλήθους πιστών πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 16 
Φεβρουαρίου 2026 το απόγευμα, στην πλατεία Αλόγου, κάτω 
από τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Αχιλλίου Λαρίσης
, η υποδοχή του Ιερού Λειψάνου της χειρός του Μεγάλου 
Βασιλείου.

Το Ιερό Λείψανο εκόμισε στη Λάρισα ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκιάθου
κ. Ιωάννης, Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, ενώ 
το υπεδεχθη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου 
κ. Ιερώνυμος.

Προπορευομένης της Φιλαρμονικής του Ιερού Ναού Αγ. Γεωργίου 
Μεγαλομάρτυρος, οδ. Βόλου, της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου, των 
Εξαπτέρυγων, λαμπάδων και του Ιερού Κλήρου, το Ιερό Λείψανο μετεκομίσθη στον 
Ιερο Ναό, ενώ ακολουθούσε το Χριστεπώνυμο πλήρωμα.

Γενόμενης δεήσεως επί τη εναποθέσει του Ιερού Λειψάνου, άρχισε η προσκύνηση 
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του με τρόπο υποδειγματικό και κατανυκτικό. Στη συνέχεια ετελέσθη Δοξολογία 
επί τη αφίξει του Ιερού Λειψάνου στην οποία χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Σκιαθου.

Στο τέλος της Δοξολογίας ο Θεοφιλέστατος Αρχιγραμματεύς προσφώνησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου, ενώ αναφέρθηκε και στη 
θεολογία του Μεγάλου Βασίλειου και την παρακαταθήκη των έργων του ως 
αποτύπωση της εμπειρίας του για την κοινή ωφέλεια των Χριστιανών. 
Αντιφωνώντας ο Ποιμενάρχης αναφέρθηκε με λόγους επαινετικούς για το 
πρόσωπο του Θεοφιλεστάτου, ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο και την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της 
Ελλάδος για την άδειά τους να μεταφερθεί το Ιετο Λείψανο στη Λάρισα και τόνισε 
στοιχεία ιστορικότητας που αποδεικνύουν την αυθεντικότητα του και τη φροντίδα 
των Χριστιανών να το διασώσουν μέσω των αιώνων.
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Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος προέπεμψε προφρόνως τον Θεοφιλέστατο, ο οποίος 
επέστρεψε οίκαδε. Μετά ταύτα ετελέσθη Πανηγυρικός Εσπερινός με συμμετοχή 
πλήθους Ιερέων πρωτοστατούντος του Πανοσιολ. Αρχιμ. κ. Ιγνατίου Μουρτζανού, 
Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου. Μετά την 
ευλόγηση των άρτων ο Σεβασμιώτατος κήρυξε τον Θείο Λόγο, αναφερθείς στα 
νεανικά χρόνια του Μεγάλου Βασιλείου και την επίδραση της γιαγιάς του 
Μακρίνας στη διαμόρφωση της προσωπικότητας του, καθώς και της αδελφής του 
στη λήψη της απόφασης να αφιερωθεί στον Χριστό.
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Πηγή: Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου


